TEMA: O VERDADEIRO PROFETA

TEXTO: I RS 22:13-28
INTRODUÇÃO
NESTA PASSAGEM MICAÍAS DEMONSTRA COMO É DESENVOLVIDO O OFÍCIO DO VERDADEIRO PROFETA. NA MAIORIA DAS VEZES OS PROFETAS DE DEUS NÃO ERAM HONRADOS, PELO CONTRÁRIO, QUANDO AS PROFECIAS VINHAM DA PARTE DE DEUS, E ERAM PALAVRAS DURAS, OS PROFETAS PADECIAM. MAS DEUS SEMPRE ZELOU PARA CUMPRIR A SUA PALAVRA. 
I – JOSAFÁ PROPÕE UMA ALIANÇA PARA ACABE PARA TOMAREM RAMOTE-GILEADE;
a) O REI JOSAFÁ PROPÕE QUE PRIMEIRO SEJAM CONSULTADOS OS PROFETAS DO SENHOR;
b) 400 PROFETAS FORAM CONSULTADOS E FORAM UNÂNIMES EM DECLARAR VITÓRIA PARA O REI;
c) NEM TODOS OS PROFETAS QUE SE DIZEM SER DO SENHOR, FALAM DA PARTE DO SENHOR, PORQUE MUITOS PROFETIZAM PARA AGRADAR O INTERLOCUTOR.
II – NÃO HÁ AINDA AQUI ALGUM PROFETA DO SENHOR?? 
a) REI JOSAFÁ NÃO ACREDITOU NAS FALSAS PROFECIAS E PEDIU PARA CHAMAR OUTRO PROFETA QUE FALASSE DA PARTE DO SENHOR (NEM TODO MUNDO ACEITA FALSAS PROFECIAS);
b) MICAÍAS FOI CONSTRANGIDO A ENTREGAR UMA FALSA PROFECIA, MAS DISSE QUE O QUE O SENHOR LHE DISSESSE, ISSO FALARIA;
c) MUITOS HOMENS E MULHERES MUITAS VEZES SÃO CONSTRANGIDOS A FALAR APENAS O QUE AS PESSOAS QUEREM OUVIR, MAS O QUE DEUS MANDAR, É ISSO QUE PRECISA SER DITO.
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a) MICAÍAS FALOU EM TOM JOCOSO QUE ACABE CONQUISTARIA A VITÓRIA, MAS DEPOIS PROFETIZOU A VERDADE;
b) MICAÍAS PAGOU O PREÇO DE DIZER A VERDADE COM A PRISÃO;
c) MUITAS VEZES OS HOMENS E MULHERES DE DEUS PAGAM UM PREÇO ALTO POR FALAREM A VERDADE DA PARTE DE DEUS, MAS DEUS VELA PELA SUA PALAVRA PARA A CUMPRIR.
CONCLUSÃO
MUITAS VEZES SE LEVANTAM FALSOS PROFETAS PARA ATRAPALHAREM OS PLANOS DE DEUS NAS NOSSAS VIDAS, PORQUE NÓS ÀS VEZES QUEREMOS QUE OS HOMENS FALEM AQUILO QUE GOSTAMOS DE OUVIR, MAS OS VERADEIROS PROFETAS DE DEUS SEMPRE FALAM A VERDADE, E A PALAVRA QUE VEM DA PARTE DO SENHOR, SE CUMPRE. 
